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Egyszerű többség 

Tisztelt Bizottság! 
 

A közelmúltban az alábbi, forgalmi rend módosítással kapcsolatos kérelmek érkeztek a 
Polgármesteri Hivatalba: 

 
1. Szekszárd, Bor utca 166. ingatlan tulajdonosa, azzal a kéréssel fordult a Tisztelt 

Bizottsághoz, hogy a Bor utca forgalmi rendjét vizsgálja meg. 
 
A Bizottság döntése alapján az Eszterbauer pincészettől a Szép Kert faiskoláig tartó útszakasz 
egyirányúsításra került. Az utca végére „elsőbbség adás kötelező” tábla került kihelyezésre. 
Emellett 50 km/h-s sebességkorlátozás lett bevezetve a teljes Bor utcai szakaszon. A 
kérelmező az utcában elhaladó forgalom mérséklését szeretné. Zavarják a mezőgazdasági 
gépek, amelyek szőlőművelést és egyéb tevékenységet végeznek. Az egyéb járművek 80 
km/h-val haladnak, ledudálják a gyalogosokat, bicikliseket, az úton játszó gyerekeket. Az 
Eszterbauer pincészettől a Szép Kert faiskoláig tartó szakaszon az egyirányú utca ellenére 
szemben közlekednek a járművek. 
 
Forgalomlassító borda, 3,5 tonnás súlykorlátozó és behajtani tilos „kivéve célforgalom” 
táblák kihelyezését kéri az indítványozó. 
 
A Szekszárdi Rendőrkapitányság is megvizsgálta az utca forgalmi rendjét, és állásfoglalásában 
leírta, hogy a jelenleg kihelyezett irányonkénti 4-4 db 50 km/h-s sebességkorlátozó tábla 
nem elegendő, minden útcsatlakozás után szükségesnek tartja mindkét irányban 50 km/h-s 
sebességkorlátozó tábla (kb. +16 db tábla+oszlop, melynek költsége 500.000 Ft) kihelyezését, 
a jelenlegi 8 mellé, illetve nincs jelölve a lakott terület vége és kezdete.  
 
2. A szekszárdi fuvarozók, szállítmányozok, azzal a kéréssel fordultak a Bizottsághoz, hogy 

az 56-os számú főút-5112-es (palánki) körforgalomtól a Pásztor utca irányába található 
„Szekszárd vége-kezdete” tábla áthelyezésének ügyét támogassa. 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottsága a 248/2018. (VI.19.) határozatában támogatta a kérelmet, és felhívta a 
Polgármesteri Hivatalt, hogy vegye fel a kapcsolatot az út üzemeltetőjével, a Magyar Közút 
Tolna Megyei Igazgatóságával. 
A határozat alapján megkerestük a Magyar Közút Tolna Megyei Igazgatóságát, az általuk 

megküldött válaszlevelet mellékelem a Bizottságnak. 

Fentiek alapján kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és az 
állásfoglalásának kialakítására. 
 
Szekszárd, 2018. július 27. 
                                                                                                                      Märcz László  

                                                                                               igazgatóságvezető  
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Határozati javaslat 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottságának …./2018. (VII.31.) határozata 

a forgalmi rend felülvizsgálatára irányuló kérelmekről 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi 

Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati 

rendelet 1. melléklet I.1.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva megtárgyalta a 

Bor utca forgalmi rendjének felülvizsgálatára irányuló kérelmet, és az abban foglaltak 

(forgalomlassító borda, 3,5 tonnás súlykorlátozó tábla, behajtani tilos „kivéve célforgalom” 

tábla) megvalósítását nem támogatja.  

 

Határidő:  2018. július 31. 
Felelős:  Märcz László igazgatóságvezető                  
 


